

2011 留学早规划

1月—3月 秋季入学申请

美国: 有春秋两季入学,60%—70%的学校在秋季开学。以秋季入学为例,1月至3月,学生提交申请。一般申请在3月份截止。综合排名越靠前的学校申请截止日期越早。另有部分学校采取滚动录取,但考生也要在5月份之前提交申请。学生提交申请材料

后,及时主动与学校联系、沟通,确认申请材料是否齐全,若材料有缺失,学生要按要求补齐。

加拿大: 大部分学校一年有1月和9月两次入学,还有少数学校在5月入学。9月被称为“大开学”,几乎所有学校、所有专业都在此时开学。1月是加拿大高

校的次开学季,95%以上的学校春季入学。多数学校2月、3月截止申请,个别学校或专业5月前申请截止,因此,1月至4月被称为申请旺季。学生申请前要查清截止日期,一旦过了截止日期,大学一般不会再接受学生材料。

法国: 法国也是春、秋

两季入学。秋季入学学生,1月至4月期间开始申请并提交申请材料。不同学校的申请时间不同,具体按学校要求时间为准。2月至6月期间,学生可进行法语强化学习,没有时间限制,学习越扎实对出国留学越有利,有条件的学生可更早开始法语学习。

4月—7月 准备签证

加拿大: 四五月份,学生陆续收到通知书,按学校规定交定金,同时准备签证材料。李高汾提醒考生,使馆要求学生从递交签证材料那天起,存款担保金有12个月的历史。她建议今年9月份入学的学生,家里的存款从现在开始就不要再用,用股票、基金担保的要转成现金,且股票、基金的历史也要达到12个月。

5月至7月间,学生要递交签证材料,去年底开始,使馆要求学生递交时提供户

口本原件,学生签证材料反映的信息要与户口本上的一致,否则可能会给签证带来麻烦。一般签证15个工作日日出结果,但在签证高峰期时,审理速度可能会慢些。使馆对学生的签证材料有疑惑,还要进行调查,这会耽误时间。因此,学生越早递交越好,即使拒签,后面也有较多时间完善签证材料,再次递交。

5月、6月,未赶上今年9月入学的学生可申请来年春季入学。

法国: 5月至7月间,法国大学向学生发放录取通知。由于每所大学审核材料的时间和周期不同,故录取的时间也不同。学生这段时间内可报名参加法语考试并

并获得法语成绩,同时开启面签网上预约程序(此时间为最近,一般也可以选择在准备申请留学之初即在网

上注册)。学生按要求准备面签及递签材料,向使馆缴纳面签预约费用。

7月至9月期间,留法学生预约并安排面签及递签。

春季入学学生,可在7月至10月期间提交申请材料,同时加强法语学习。
美国: 学生一般在六月份收到美国学校的录取通知,开始准备签证。同时,学生可多了解美国文化,以便出国后更好地适应国外学习、生活环境。到美国读本科的学生收到录取通知后,还要及早联系学校宿舍或寄宿家庭。一般情况下,学校建议学生住在学校宿舍,但部分学校宿舍较紧张,联系太晚,很可能没有位置。

8月—10月 行前准备 入学

加拿大、法国、美国等国家都以秋季入学为主,一般在九月份。七八月份签证下来后,学生要提前预订机票,进行行前准备。九月份,学生根据学校时间要求,赴外开始留学生活。

俄罗斯: 俄罗斯跟上述国家有很大不同,主要是申请、签证都非常宽松,相对其他国家,入学条件、费用也都很低。俄罗斯学校一般九、十月份开学,少数学校甚至11月才开学。无论名校还是普通学校,对学

生都没有严格的申请截止日期,学生在开学前一个月申请,时间绰绰有余。申请条件也很宽松,无论是高中应届生,还是中专、高职生都可以申请到俄罗斯留学。俄罗斯的签证也相对容易,一般两周时间可

以获签。
俄罗斯要对申请学生申请材料进行二次认证,即学生毕业证、成绩单等材料要到专门的认证机构进行再次认证,这项工作花费时间较长,学生至少要留出一个月时间。

10月—12月 申请来年春季入学准备签证

加拿大、美国、法国春季开学的学校和专业不如秋季多,但春季入学也有优势,如可能因关注度不如秋

季高,竞争不那么激烈。加拿大和美国春季入学一般在10月前截止申请,学生在11月或12月递交签证材料。法

国春季开学的大学11月至12月期间为学生发放录取通知,学生同时报名参加法语考试并获得法语成绩,同

时开启面签网上预约程序。12月至来年1月期间,留法学生预约并安排面签及递签,二三月即可入学。

本报举办两场春季人力资源交流峰会

我省近年来在山东半岛蓝色经济区建设中,人才需求呈迅猛增长的态势。而近两年国内招聘市场出现了“岗位数量充裕,但人才需求出现两端化、国际化的问题:即高端、国际性人才难寻,低端人才要求过高”的现象。导致2010年省内大部分大中型企业用人缺口巨大。一直以来,如何在最短的时间内以最高的效率招到合适的人才,这个难题一直困扰着诸多企业的招聘人

事主管。现实工作中往往都是他们必须通过各种形式的招聘方式,从中挑出百分之十甚至千分之一的候选人,人力、物力、财力严重浪费。对于企业的招聘主管来说,在本着节约企业成本的前提下,如何及时地为企业招聘到合格的人才才是他们当前最大的工作难题
2011年我国大学生毕业人数将达到峰值758万。连同社会大量的流动人才,2011年就业形

势依然严峻。在就业形式的背后,更重要的是就业质量——工作性质如何,发展空间和待遇怎么样,个人的职业规划如何体现?这些问题无不困扰广大求职者。
在这种背景下,2011年的招聘市场必将成为激烈的战场。为拉动省内的招聘市场,帮助企业抢占先机、寻觅企业所需的人才,提高求职者就业质量,拓宽就业途径,本报发起的两场“2011年山东春季人力资源交流

峰会”,将于2011年2月19日和2011年3月12日在济南国际会展中心举行,届时将诚邀千余家知名大中型企业招聘负责人齐聚一堂,搭建企业与求职者的沟通平台,缩短企业与求职者需求之间的差距,为求职者提供数万个工作岗位,实现社会、企业的多赢。
招聘会展位正在火热销售中,咨询订展热线:0531-69967880 0531-69967882

留学动态

美国: 预约签证缩短等待时间

美国驻华使领馆对申请人的签证面谈要求没有改变,只是将申请人在完成这些要求时的顺序做了更改。从去年11月15日起,申请人在预约签证面谈时必须向话务中心客服代表提供签证费收据号码。此号码为红色,位于收据的右上角。

打电话预约面谈时,申请人会被问及及相关识别信息,如姓名、护照号码、签证费收据号码。预约中心将按申请人所选择的美国使领馆为其安排一个面谈的日期和时间。使馆提醒申请人,预约时必须提供收据号码,因此申请人在预约面谈前应在任一家中信银行分行付费取得收据,此收据不可转让或退款。面谈时,使馆工作人员会将申请人的预约信息和中信银行签证费收据上的姓名进行核对。只有信息相符的申请人才能进行面谈。

英国: 大使重申欢迎中国学生

从1月10日开始,学习语言课程的外国学生将能够通过申请“访问学生签证”(Student Visitor Visa)赴美,而这项签证也从原来的6个月延长至11个月。但是这项签证仅对英国境外申请者有效,这些变化只对在相关措施生效后提交学生签证的新申请人有影响。主要包括:证书级别的职业教育与培训课程、预付正式寄宿学校的住宿费、公布新的统计数据、签证评估等级(AL)的调整以及对课程类型与对应的签证种类目录予以更新。

澳大利亚: 推出多项利好政策

去年12月16日,澳大利亚移民与公民事务部长Chris Bowen和高等教育部长Chris Evans参议员宣布将对学生签证项目进行策略复审,以及多项具体措施以减轻国际教育部门的压力。这些变化只对在相关措施生效后提交学生签证的新申请人有影响。主要包括:证书级别的职业教育与培训课程、预付正式寄宿学校的住宿费、公布新的统计数据、签证评估等级(AL)的调整以及对课程类型与对应的签证种类目录予以更新。

新西兰: 将免费发放“过渡签证”

去年12月15日,新西兰移民部长Jonathan Coleman说,新的学生签证政策将于今年2月7日执行。并且该政策减少了申请程序,能更好的帮助国际留学生更加简便的拿到学生签证。在新的移民法下,那些正在申请签证的学生能被免费发放“过渡签证”。“过渡签证(interim visa)”主要是指:当学生签证的申请正在审批中,移民局发放的一种临时性签证,保证学生能够合法的在新西兰学习。就该政策的推出,移民部长说,该新政策主要是为了帮助国际留学生能顺利的在新西兰学习,使得申请学校的过程能顺利进行。另外,Dr Coleman还说,这个新政策的推出,估计能给新西兰留学市场增加2亿纽币的收入。

俄罗斯: 中俄货币实现直接兑换

近日,中国外汇交易中心正式开办人民币兑卢布交易,中俄货币实现直接兑换。此前中国学生到俄罗斯留学通常携带美元或欧元出境,出境后再到银行换成卢布交给学校。对学生来说,不方便的同时还面临二次兑换,这中间,外汇汇率、卖价格不同,可能会造成损失。而直兑后,学生可携带人民币或中国金融银行卡出境,赴俄留学获得极大便利。

留学费用低一直是吸引中国学生赴俄留学的一个重要因素,大多数我国自费生在俄罗斯一年的学习生活费用大概在3万元人民币左右,很多中国家庭都可以承担。特别是在中俄货币实现直接兑换后,为赴俄留学的学生省去了不必要的二次兑换手续,更挽回了一些损失。

学府外语

- ★ 济南雅思考点
- ★ 雅思考试专用设备教学
- ★ 12年经验学员逾三万
- ★ 优雅教学环境,小班授课
- ★ 名师团队创造95%通过率
- ★ 大学教学住宿便利安全

学府雅思全日制课程 www.out369.com

6.5分雅思全能高分班	四/六级水平或高考130分以上	2月14日开班
6分雅思精品高级班	未达四级或高考120分以上	2月14日开班
高中起点雅思6分直通车	高考100分左右的学员	2月14日开班
6分雅思长期精品班	艺术类大学生或高考70分左右	2月14日开班

学府外语寒假课程 82960666

雅思寒假高级班	四/六级水平或高考130分以上	1月17日/1月23日开班
雅思寒假中级班	未达四级或高考120分以上	1月17日/1月23日开班
法语零基础兴趣班	出国考生及法语爱好者	1月17日开班
高中起点新托福10人超尊贵小班	未达四级或高考120分以上	1月25日开班
大学起点新托福10人超尊贵小班	四/六级水平或高考130分以上	1月21日开班

★ 团报优惠多,名额有限,欲报从速! ★ 3月12日春季雅思周末班火热招募中……
咨询地址: 济南市千佛山路6号学府大酒店B区3层 教学区地址: 济南市经十路17923号学府外语教学区



加成一资深移民留学专家

公安部门、教育部门双认证出国服务机构 | 十七年业内成功经验 | 优质诚信移民留学机构 | 守合同重信用企业

新春抢搭 头班车

加成移民 “移”路相伴

移民就送大礼:

- 免费 子女办理留学
- 免费 英语培训
- 免费 加拿大安家服务

新政更具优势:

- 新政 审理速度更快
- 新政 审核标准更宽松
- 新政 政策更优于澳美

详情咨询: 0531-86971996

地址: 济南市深源大街29号圣凯财富广场314室(移民) 343室(留学 培训)
电话: 0531-86971996 (移民) 86971796 (留学) 86976011 (培训) www.ljiacheng.com